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Tu peux commencer par lire le texte en regroupant les données qui vont être 

utilisées dans un même calcul.  

    « 2 places au tarif unitaire de 8,90 € »  

Coût 
des places 

Coût 
des popcorns 

Coût 
des bonbons 

Pour avoir en une seule ligne l’expression qui correspond au prix à payer, il te suffit 

d’ajouter les trois calculs que tu auras recopiés dans le tableau. 

N’oublie pas :  Walid paye avec 3 billets de 10 euros...quelle somme lui sera 

rendue ? 

Le calcul qui permet de 

connaitre le prix des deux 

places est à RECOPIER ici  


